光纤网络和通讯信号实现全覆盖

登封着力建设"电子政府"

要卫宋晨风)昨日上午,登封市卢店 镇磨料厂的卢先生在既没跑路也没 打电话的情况下,只是通过政府网 站,在家就知道了自己的税务登记 证的办理情况,切实感受到了"电子 政府"的优越性和便捷性。

根据转变政府职能和服务创新 的需要,登封市行政审批中心在登 封门户网站设置了专门的在线服

地向海内外投资者提供登封最新 投资环境和发展商机,该市在登封 门户网站开辟了走进登封频道,整 合共享登封的优势资源,搭建全方

务应用系统。通过企业"网上办 位专业化投资咨询服务平台,并在 有林业资源进行了数据化处理,编 公",真正实现政府与企业零距离, 主页面显著位置公布招商引资项 全面实现了网上咨询、申报、审批、目。今年该市以网站群建设为契 监控的"一网式"并联审批。现在 机,再次对"中国,登封"门户旅游、 有效解决了资源分布在哪里、林子 开通的业务70 余项,约占全市审批 少林武术频道进行了全新改版升 造在哪里、森林火险在哪里等问 业务的95%。同时为更方便、快捷级,形成特色化的专题栏目和管理题,为植树造林、林业管护、火灾快 平台,全面展示登封独特的人文资 源和文化魅力。同时结合登封林 业管护任务繁重实际,该市建设了 电子政务森林监控系统,将全市所

速处置提供科学支持。

据登封市信息化工作办公室工 作人员介绍,目前,光纤网络和通 讯信号已经覆盖到登封全市17个 政务网站系统。

制登封市林业资源目录指南,将林 国登封"公共服务平台和110个市 业资源数据落实到具体山头地块, 直部门和乡镇政府子网站,形成了 各乡镇区的统一电子政务传输骨 干网。今后将进一步通过完善政 务监督、办公自动化、干部考核等 十大体系建设,倾力打造实用型、 方便型、快捷型的大众认可的电子

走到哪儿响到哪儿

-记登封民调志愿者耿松岳

通讯员 米军昌 曲华侨

人,因为一点河滩地,他的父亲 和乡邻发生了争执。他到现场 后大度地对乡邻说:"老侄子,别 说是一垅,就是两垅三垅我也不 说啥,都是乡里乡亲的,争这啥 意思? 这垅树以后就是你家的 了,你老叔绝对不和你争。

像这样的事他做的不是一 件两件,做得多了,他在村里就 出了名。他的名字叫耿松岳,是 登封市少林办事处耿庄村的一 位民调志愿者。

1979年,耿松岳刚入伍,就 斗中,他冒着敌人的枪林弹雨, 手握爆破筒,勇敢地冲上前,炸 飞了敌人的暗堡,取得了战斗的 胜利。由于他作战勇敢,荣立一 等功,并火线入党,成了一名光 荣的共产党员,那年他刚20 岁。后来,他退伍回到了家乡。

如今,耿松岳已经49岁 在家乡,他很少谈及他的立功表 现,几十年过着平淡的生活。在 村里,凡是和他打过交道或共过 事的人,对他的人品无不啧啧称

登封市耿庄村有一位中年 赞。2006年,为维护全村发展 大局,村里发展一批民调志愿 者,他第一个报名参加。他说: "我是一名共产党员,能为乡亲 们做点事,是我的本分,也是我 的责任。

一位村民因建房与邻居发生 了纠纷。他去了,那位村民急忙 把他让进屋里。他对那位村民 说:"老侄子,什么大不了的事,非 要老叔亲自跑一趟不可?"那位村 民说:"其实也没啥,您来了事就 好办了。"接着,耿松岳问明了情 况,不消半天工夫,就彻底解决纠 参加了自卫反击战。在一次战 纷。还有一对小两口因赡养老人 与兄弟发生争吵,不愿付赡养 费。他往他们家门口一站,小两 口立即软了下来,说:"叔,我不过 是争一口气,您来了,啥也不说 啦,这赡养费我拿,现在就给俺娘 送过去。"三年来,经他调解解决 的民事纠纷就有20多起。

> 耿庄村的一位村干部竖着 大拇指说:"耿松岳人品好,心善 良,群众信得过。在俺村里,他 是腿上绑铜铃一 - 走到哪儿响



9月28日是孔子诞辰日。为大力弘扬尊师重教的社会氛围, 是日上午,登封市商埠街小学在嵩阳书院举行纪念孔子诞辰2560 周年祭拜典礼。图为该学校学生在齐诵《孔子赞》。

通讯员 李银锋 摄

欠条当纪念 判赔四万元

法官提醒: 莫拿借条开玩笑

对恋人在解除恋爱关系后,女方 具了"今欠王某款4万元"的欠 要求男方为其出具一张欠条作 条一张。不想,王某在拿到这张 为"纪念",男方果然写下欠条, 欠条后,多次向张某要钱,张某 结果惹祸上身。昨日,登封市法 认为自己根本没有欠王某的款 院依法判决被告张某偿还王某 而予以拒绝。后王某将张某诉 4万元借款。

家住登封市一偏僻山村的 青年农民张某和王某(女)系恋 有证据证明其出具的欠条是没 人关系,后因双方性格不合发生 矛盾,遂于2008年10月解除了 恋爱关系。当时,王某请求张某 决。法官同时还提醒:借条虽 为其出具一张 4 万元的欠条作 小,但责任重大,切不可开这种 为"纪念"。张某以为这是个玩玩笑。

本报讯(通讯员 杨军献)一 笑,也就没有多心,便向王某出 至登封法院,要求其偿还欠款。

> 法院经审理认为,因张某没 有合法借贷关系的欠条,所以应 当承担偿还责任,遂作出以上判



9月27日上午,登封市工商局开始对全市月饼销售场所和月 饼加工点进行巡查,严禁不合格月饼产品在市场上流通,确保市民 度过一个喜庆祥和的中秋节。 通讯员 张松钦 摄

山楂红了



9月24日上午,登封市徐庄镇安沟村村民梁银州高兴地采摘丰收的山楂。据悉,该市红酒企业采取"公司+农 户"的经营模式,带动附近村民走上了种植山楂的致富路。截至目前,共带动1130户农户种植山楂,种植面积达 13200亩,山楂树已经成为部分村民的"摇钱树"。

倒卖旅游消费券 不义之财岂能发

登封警方斩断旅行社"黑手"

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张 朝晖 文/图)昨日,登封市公安局嵩 山公安分局在少林寺景区查处一起 利用旅游消费券折抵现金、私自倒卖 景区门票案,两名涉案违法嫌疑人被

昨天上午10时许,登封市公 安局嵩山公安分局接到报案,在 少林寺景区门票管理处附近,有 两个女子在利用旅游消费券折抵 现金倒卖景区门票。民警立即将 两女子带到分局询问,并当场从 二人身上收缴郑州旅游消费券 42 本(价值 4500 元)和 40 张身份证 (如图)。

审讯后得知,两女子分别为 赵某和王某,来自郑州某旅行 社。两人交代,9月23日上午,该 旅行社经理何某给两人40本郑 州市旅游局发放的郑州旅游消费 券和40张身份证,要二人带到少 林寺景区倒卖。二人到少林寺景 区后, 先用50元现金, 再带价值 50元的旅游券,到售票处购买景 区门票,然后以每张门票80或90 元的价格卖给游客,这样每卖掉 费券"。根据"郑州市旅游消费券"



一张景区门票,她们就可以赚30 封二使用说明规定:来少林寺景区

元到40元。

旅游的游客,凭相应面值的消费 嵩山少林景区管理局负责人 券,每人每次最高折抵少林寺景区 介绍,为了激活旅游市场,促进旅 门票一百元中的五十元。使用说 游消费,郑州市旅游局2009年6月 明中特别声明"本券不可跨区域转 1日开始免费发放"郑州市旅游消 证。对伪造、套现等违法行为将依 法追究法律责任"。

逍遥谷位于嵩阳书院东侧,现已 边的刻字巨石仍立于溪边。 被用石灰岩砌成登山步道。一年四 季,清早、傍晚来此登山、锻炼的人络 绎不绝,欢声笑语不绝于耳,此乃现在 的场景。而在古代,此处更是文人雅 士学习、吟酒赋诗的宝地。沟谷内有 奇石林立、大小不一、石石叠垒,又称 之为叠石溪。站在逍遥桥上,看潺潺 流水,浪花飞溅;听哗哗水声,像在诉 说着什么。登山步道树木参天,春天 米,清澈见底,有"浴于潭者,藉石阴

逍遥谷的有名不在于水,而源于石。 穴釜,道道清水,穿行石间,于嵩阳书院前 天光云影亭等名胜,今均已不存在,但亭阁 反对一味摹仿,曾说:"学我者死,似 的模样。相传东汉灵帝刘宏(168~189

0

"福"字刻石:位于逍遥谷南口向 北400米处的溪中。"福"字刻在一块 高 3.35 米、长 2.1 米、宽 2.8 米的巨石 上,仅有一字,行楷字体。字径1.58× 1.58米,丰润宽厚,笔力沉雄,为清初 学者景日昣(登封人,1661~1733年,雍 正年间任礼部尚书)摹李北海福字刻 于石上。"福"字石前有一水潭,深约1 碧绿、夏季蔽日、秋来红叶稠、冬季冰 遮, 曰福石"。李北海, 字泰如, 即李 邕(678~747年),唐代著名书法家,扬 州江都(今属江苏)人,李善的儿子。 谷内大石磅礴,立如白马,蹲似神龙,叠压 初为谏官,历任郡守,官至汲郡(在今 互撑,若迎若送,万象百态,有似岩檐,有如 河南新乡一带)、北海(今山东潍坊 市)太守,人称"李北海"。工文,善 汇入双溪河,经程窑注入颍水,归至淮河入 书,尤擅以行楷写碑,取法二王(曦 海。据登封市文物局副局长宫松涛介绍, 之、献之)而有所创造,笔力沉雄,自 逍遥谷有藤花坞、君子亭、皇极阁、川上亭、 成面目,对后世影响较大。他对学书

程胜利

我者俗。"有存世碑刻《麓山寺碑》、 《去麾将军李思训碑》等。明人辑有 《李北海集》。

"景"字刻石:位于"福"字刻石东北 约100米处,"景"字镌刻在一块高3.4 米、长2.8米、宽2.34米的巨石上,仅此一 字,行楷字体,字径1.77米×1.51米,字体 近谷顶石块越大。 宽博,谨严朗润,雄浑森秀。亦为清人 景日昣摹唐人李北海书法,取"景行行 止"之意。"景"、"福"二字,原字在端州 迟。映溪桃李才烂漫,夹岸杨柳正参差, (广东肇庆市)崧台石室中,清康熙年间 中期,摹刻在此处

"光风霁月其襟怀"刻石:位于"福" 字石西北30米处,为一块高2.1~3.3米、 围长20余米的巨石东侧断面上,为清 人景日昣摹张瑞图飞白书镌之,狂草, 字径在40×50厘米至20×60厘米之间不 等。飞白,是一种特殊风格的书法,这 种书法的笔画中丝丝露白,像枯笔写成

登封市厉兵秣马战三秋

本报讯(记者 李晓光)昨日,记者从登封市 农机局了解到:今年三秋期间,登封市积极筹 措物资,累计将有400余台大中型拖拉机、2万 台小型拖拉机、1万余台播种机以及其他各种 农机具7万合件投入农业生产

为充分发挥农业机械在三秋生产中的主力 军作用,保证项目顺利实施,登封市早谋划,早 行动,厉兵秣马,备战三秋。截至8月底,已落 实中央及省级补贴资金499万元,郑州市补贴 资金110万元,登封市农机具购置补贴资金40 万元,共计649万元,受益农户1514户;同时抓 好农业机械物资供应工作,及时购进拖拉机及 配套还田机、播种机等农机具,确保物资及时供 应。目前已确定保护性耕作项目乡镇6个,行 政村12个,计划实施保护性耕作面积1万亩。

为保证项目顺利实施,9月初,该市农机局 组织各乡镇区农机站长、农机大户、农机专业合 作社举办了为期两天的保护性耕作项目培训班, 同时召开了玉米机收暨保护性耕作现场演示会, 使其通过培训进一步掌握了技术要领,为今年保 护性耕作项目的实施打下了牢固的基础。

0000

登封市地税局

依托信息管税挖潜增收

本报讯(通讯员 张振卿)今年以来,在登封 煤炭行业受金融危机及煤矿安全整顿影响过大 的情况下,为有效化解组织收入压力,登封地税 局掌握税务管理信息,把管理重点放到税源较 大、潜力较大的纳税人方面,收到了良好成效, 前8个月共为各级组织各项收入63049万元。

该局充分把握主导产业涉税信息,密切关 注煤矿、电力、房地产企业的经营信息和投资信 息,严防大宗交易信息屏蔽,杜绝税收流失。对 116项重点建设项目进行跟踪服务,严密监控 重点建设项目进度信息,全面掌控有关税收情 况。加大建筑房地产业税收清查力度,严防建 筑施工业人走税空。坚持"抓大不放小"原则, 注意搜集重点税源的小税种信息,从查实土地 使用面积入手,及时更新土地面积信息,推进城 镇土地使用税管理。定期与保险公司、交警部 门联系,掌控车船税纳税信息。同时关注新企 业所得税法落实中纳税方式变化后的信息,狠 抓长亏不倒企业的真实信息,剖析长亏不倒企 业的真实经营状况,发现增收线索。

0000

登封市文物局

积极防治"白蚁杀手"

本报讯(记者 **李晓光** 通讯员 **王少周**)昨 日,记者从登封市文物局了解到,由于发现及 时,处理得当,饱受白蚁之害的城隍庙近日终于 得以挽救

登封市城隍庙位于登封市区西街西段北 侧,2000年9月25日被公布为第三批河南省文 物保护单位。今年8月底,文物局对东西廊房 进行油漆时发现,有部分金柱、五架梁、三架梁 及踢角线等部位被散白蚁危害,情况较为严重, 文物局立即采取了防治措施。

近日,文物局对城隍庙白蚁危害部位采用 "灭蚁粉"进行毒杀处理:一至两周后观察灭杀 情况,再使用杀白蚁悬浮剂对蚁害部位及城隍 庙大殿周围进行化学屏障预防处理。同时,登 封市文物局又对市内会善寺、嵩岳寺、永泰寺等 文物保护单位进行了排查,并根据排查情况提 出在积极治理的基础上,重点抓好古建筑的环 境整治工作。

0000

登封市国土局

书法展献礼国庆

本报讯(通讯员 欧阳文权)为庆祝中华人 民共和国成立60周年,进一步激发青年学生爱 祖国、爱学习的热情,9月26日开始,登封市国 土局在登封三中举办了为期15天的"庆祝建国 六十周年书法展"活动。

来自登封全市国土系统和市书法家协会的 23名书法爱好者,挥毫泼墨书写70多幅书法作 品,描绘了建国60年来和改革开放30年中华人 民共和国所取得的巨大成就,表达了对伟大祖 国的无比热爱。

0000

年在位)修饰鸿都门,工匠用刷白粉的 笤帚写字,蔡邕得到启发,作"飞白 书"。唐武后则天擅书飞白体。逍遥谷 "光风霁月其襟怀"七字是清代"飞白 书"的代表作。

另外还有君子亭、果行育德等刻石。 这些巨石均是元古代嵩山群的嵩山石英 岩,其化学成分和物理性质与启母石相 近,可以说与启母石是同一时代的岩石, 一母所生。是在距今2500万年以前新构 造运动崩塌堆积物,后因洪水冲积,大小 石块叠加,分选性较差,但总体上是越靠

耿介先生曾写诗描写当时逍遥谷的 情景:"绿满平芜草色齐,燕子初归白昼 一年好景是青春,古人读书惜光阴。读书 之乐乐未央,夜来微雨长新篁。"刚刚成立 的郑州大学嵩阳书院就选在了逍遥谷口 东侧,几年后的新书院与老书院交相辉 映,教授、学子谈古论今、怡然自得,何等 高雅、何等逍遥。

